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INSTRUCOES

1. Preencha as suas respostas na FOLHA DE RESPOSTAS que lhe foi fornecida no inicio desta prova. Ndo sera aceite qualquer-outra
folha adicional, incluindo este enunciado.

2. NaFOLHA DE RESPOSTAS, assinale a letra que corresponde a alternativa escolhida pintando completamente o interior do rectingulo

por cima da letra. Por exemplo, pinte assim ¥, se a resposta escolhida for A

3. A maquina de leitura éptica anula todas as questdes com mais de uma resposta e/ou com borrdes. Para evitar isto, preencha primeiro a

léapis HB, e s6 depois, quando tiver certeza das respostas, a esferografica.

(-I

Na figura estdo representados os intervalos A e B contidos no conjunto U = [— 5;6[. X A
Com base na informacio responda as questdes de 1,2e 31 f T

-2 -1, ] 1 2 3
1. Os intervalos representados na figura sio:

A Falef03] B F2ielo3s] o F2felo) “D. F2efo3] e [21fe o3

2. | O resultado da operagio A/B &

o sl s B I3 c T p. Ji3] e [os]

3. | O conjunto [0;1[ ¢ equivalente a: ARUD BT BYAC T c(B) D..;ARB. B c(A)
A 1/5 NAO PERTENCE ao conjunto: A. [1§2[ B. {1;2} C. ]1§2] D. [1;2] E. 11;2[
5. Em Dezembro registou-se um aumento de 50% no prego de um produto que custava 40.000,00 MT. O produto passou a

custar: )

A. 60.000,00 Mt B. 50.000,00 Mt C. 20.000,00 Mt D. 30.000,00 Mt E. 70.000,00 Mt

6. Trés mimeros inteiros consecutivos foram divididos por 2, 3 e 5 respectivamente, e a soma dos seus quocientes € igual a

9. A soma desses niimeros é:

A. 24 B. 21 C. 18 D. 27 E. 33

7. p2 4 2p

Simplificando a expressio

(p+1p-1)+(p+1) obtém-se:

pre Ml e as D. /4 £ L
plp+1) gk p+l (p+1Yp-1) +1)p-2
8. M2 2
A expressiio equivalente a Pk r\h 6o : 2a s é:
'L a“+2a+4
a+3 a-2 a+3 a i
A. B. = €. D. E. 443
a-2 a+3 a a+2
9. 5 2 5 7
Ovalorde log, 73/49 & Y ;. B, . C. % i1 f 54
10. 2(p -2 _ -2
O valor de £ l;a b‘il; sea=-2eb=-1¢&
a —f—
L 7 oy 7 C 9 D. ] E. Nenhuma das alternativas
3 5 5 3
11. | A equagfio da circunferéncia de centro (— 1;2) que passa pelo ponto (— 1;5) é:
A (x-1P+(r-2F=9 B. (x+1*+(y-2)*=9 C. (x-1)+(r+2)*=9

D. (x i 1)2 + ()/ 4 2)2 =9 E. Nenhuma das alternativas
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12. '

-10 g 1 3
O valor de G) x2773 +(0,2)* x2572 + (64 9} é

A. 6 " B. 7 C. 9 D. 8 B {25
13. | Na figura ao lado os pontos A, B,CeD pertencem a uma circunferéncia de centro O ¢ E ‘\
€ o ponto médio do segmento OD.Se AD mede 5 cm a medida do raio da circunferéncia "
é:
A. 5cm B. %Cm o 5J_ cm’ \
C
D. Sﬁcm B % - ’ . 3 B

14. | O polinémio P(x) x? + ax + b é divisivel por Q(x)=x—1 e R(x)=x+ 3. Os valores de a e b sio:
A a=-3eb=2 B. a=-2eb=3 C. a=-2eb=-3 D. a=2eb=-3 E. a=2eb=3
15. | Uma gota de tinta caiu num lengol formando um circulo de raio igual a k cm. Se de hora em hora a medida do raio

duplica, depois de seis horas a medida do raio sera:
A. 12kcm B. 6kcm C. 64kcm D. 32kcm E. 8kcm

16. '
O contradominio da fungio f(x) =2senx de dominio [— %; rr] é:

a 52 8 b1d c. [-2:2] D. [-1;1] E. [-2;1]

17. | A solugdo da inequacio x* <3x+10 é:

A [os2Julsite] B, Feg2fulieo] €. [-2:5] D. ]-23 E. [20]ulsi+e] ,
18. | A solugiio de (1-x)- 2 <0 ¢ A. 1-ol B. [-51] C [ D Fei] E Je’
19. L 5 7 7
E dado o sistema {2: e ;y .Ovalor de x+ y éigual a: A. s .B. P C. T%
=&y
piE g b2
3 6

20. | A inversa da funcdo f(x)=4"",é&
A fl=—l+log,x B ft=1-log,x. . C f'=4+log,x D. ft=1+log,x E. f‘1=log4(x+l)

21. | O termo seguinte na sucessio 0,3,8,15,24,35,.... é
A. 44 B. 38 C. 43 D. -45 E. 48

22. 1
De uma progressio (a,) sabe-se que a razdo é — —5 . Qual das seguintes afirmacdes € verdadeira:

A. (an) ¢ infinitamente grande B. (a,,) ¢ estritamente decrescente C. (a,,) ¢ limitada

D (a ) & estritamente crescente E. Nenhuma das alternativas anteriores
K n

23. | Numa progressdo aritmética a; +a; = 16 e a5 +ay =40. O primeiro termo e a razio siio respectivamente:
A. ag=3ed=2 B. g,=2¢ed=3 C. y=3ed=-2 D. g=2ed=-3 E. ag=4ed=2,

24. 12 B2 gia. \
A soma dos termos de uma progressio geométrica infinita de razédo 5 é 1 1
i B =
igual a 6. O primeiro termo é: 2 3
25. i
O limite da sucessdo de termo geral a, = ( o 5] €
n
10 . 5 15
A e : B. e : C. e D. is E. %
e e

No grifico abaixo est4 representada parte de uma fungio y = f (x)e uma recta tangente a curva no ponto de abcissa x =3.
Com base no grafico responda as questdes 26, 27 e 28.

26. '(3) éigual a:
g()elguaa N B. __'\/3_5 C. 7 D. \/5 E. 0

27. | A medida de AC é:

A.—[:i B.é\/—5 C.
2 2

28. | ¢(3) ¢igual a: 243 43

& T7E B. 243 ol G i D.

2. 1o minimo relativo da funcdo f(x) = —x}+3x2-1¢&

L 83
2 2
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A, x=-1 B. x=2 "C. x=0vx=2 D. x=1 E. Nenhuma das alternativas
30. ) o x>-2x-3 -,
A(s) assimptota(s) vertical(is) da fung¢io f(x) = -2—1— , € (s@o):
o
A x=lvx=-1 B. x=1 C. x=3vx=-1 D. x=1 E. Nenhuma das alternativas

Na figura estio representadas as funcdes y = f (x) =2x-3ey= g(x). Responda as questdes de 31 a 35.

31. | Ovalorde g(4) é:
A. 6 B. 4 C. 8 D. 3 E.'5
32. | f(x)<glx) em:
A, Joo,0]ufa,+ B. D4 C. Foo,0[u hoo]
D. [0,4] E. Nenhuma das alternativas
33. | O vértice da parabola é V(l,—-4) entdo os zeros da funcio sio:
1 1 5
Afreties B. —563 . -——2-62 D. -1e2 E. -—165
34. | A recta perpendiculara y = f (x) que passa pelo ponto (3,4) é: 3= 3w
A y-x-11=0 B. 2y+x-11=0 C. 2y—-x+11=0
D. 2y+x+11=0 E. 2y-x-10=0
o O dominio de y = s
glx)
A+ R B. R/{-1} C. R/f3}
D. R/{-13} E. Nenhuma das alternativas

36. | De uma fungdio / dum certo dominio, sabe-se que a sua derivada /' estd igualmente definida no mesmo dominio e é

n
i
dada por, 7' (x) =-2+3cosx. Qual é o valor de lim 4
2

n
Xy b
i 2-33 2-3J2

A. 4 B Lo C. > D. ZJ_ E. 1
No grifico estido representadas partes dos graficos das fungdes y = f (x) ey= g(x) . Com base na figura responda as questdes
de 37 a 44.
37. | Ovalorde x para f(x)=g(x) é&

A t]. B. 4 €2 D. 1 E. 0
38. | Ovalorde x para fg(x)|=1é:

A= B. 4 C. 0 D. 1 E. 2

39. | O produto f(-2)x g(-2) &

A. 4o B. negativo C. —» D. zero E. positivb

40. 2
O lim é igual a:
A. —© B. +o0 C. 0 T S | B2

41. | A drea do triingulo formado pela recta definida por y= f(x) e pelos eixos das
coordenadas é:

Al e’ B. 6u’ C.lidu D. lu? E. 8u°
42. | A fun¢dio tem um ponto de inflexdo em:
A. x=-1 B. x=0 Ci x1 D. x=2 E. =3
43. | A expressio analitica de y = g(x) é: !
Ay’ B. y=(x-1)° c. y=(x+1) D. y=x+1 E. y=x"-1
44. | O coeficiente angular da recta y = g(x) é:
A 2 B. 4 el i) D. -4 E. 1

O grifico da PRIMEIRA DERIVADA da fungio y = g(x) é uma paribola voltada para baixo, cujas raizes sio

x=1 e x=3 .Com base nesta informacio responda as questdes 45 e 46.

45. | O(s) extremo(s) de y = g(x) é (sdo):
A x=1 B. x=-1 C. x=3 DX

I
N

E.

Y =oiVix=1

46. | E FALSO afirmar que a funcio y = g(x):
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A. Tem um ponto de inflexdo
C. E impar

E. Intercepta pelo menos uma vez o eixo das abcissas

B. E crescente nc intervalo 11,3[

D. E uma fungdiodo terceiro grau

47.

x+2

A derivada de h(x) = = & ‘
b2 -1f
2 v 2
A. h'(x)=_3x—-2-*-—8ltl A B. h'(x)=3_x__2+_8x_ﬂ C. hv(xv)__:__éf_jt_sit_l_
G-y - -7
2 g 2 _
D. h'(x)=—3x : 8x—1 £ .h’(x)=3x : 8x+1
(] b2 -1f
48. | Sendo f(x)=3x-1leg(x)=-x+4,a funciio composta fog(x)no ponto x = 3 sera igual a:
A. 6 B2 a7 D. 3
‘No grifico estd representada a funcio ;,(,;) = ,4+_Bé. Considerando o grafico
- . X i
respondas as questdes de 49 a 53.
49. | h(x) <0 no intervalo:
A [-21] B. }2i c. }2)
D. [-21 E. J2;4+00]
50. | O contradominio da funcdo é: i :
A. R/-2} B. R/{-2} (N D. R/} E. R/{o}
51. | As assintotas desta funcio sio: .
A x=2ey=1 B:. x=2¢e y=1 C x=2ey=-1
D. L Bl E. Nenhuma das alternativas anteriores
x=2ey=-1
52. i
O valor de. x para o qual se verifica }{h(x)]:_% é
AL 2 b B. 1 Gl o | D. 0 B &)
53. | Em relagdio a fun¢do y=/(x) » E FALSO dizer que:
A. A fungdo € injectiva B. A fungdo é derivavel em R/{- 2}
C. A 2" derivada é negativa no intervalo }-2;+od D. A 1°derivada admite um zero
E. A fungdo num determinado ponto ¢ descontinua com salto de segunda espécie.
54. | O gréfico que define a fungdo y:lh(xﬂ é }
A - % D
4 4 9.5 Il
| vt / \
1 -8 \\ = \ //
A FIRS o P M N oyl
N e > ) e P
Al - ¥ ? ¥ 2 I ¥ T R I T
55.
6.
g A solugéo do integral I3x—+-1dx é: g
X
A. x*+3x+c B. 3x+In|x[+c C. 3x%+In|x|+c 4 3x% +x E. Nenhuma
! 3
57. | Para que valores de X ondmero z=5x-10+(y+4)i é imagindrio puro?
A, x=2ny#-4 x#22Ay=-4 D. x=2,° E. x#2Ay#-4

B. y#—4 : C.

FIM!



